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ΠΡΟΣ 
 
ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 
Θέμα:  Πρόσκληση  στο  περίπτερο  του  Δικτύου  “MEDEAT”  –  «Γαστρονομικές 

περιπλανήσεις  και  ο  πολιτισμός  των  γεύσεων»  στο  πλαίσιο  της  30ης  Διεθνούς 

έκθεσης Philoxenia 2014. 

Η Αναπτυξιακή Ημαθίας Α.Ε. Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α., ως εταίρος του δικτύου “Medeat”  ‐

«Γαστρονομικές περιπλανήσεις  και  ο πολιτισμός  των  γεύσεων»  σας  προσκαλεί  να 

επισκεφθείτε  το  περίπτερο  μας,  Ν.  13  –  stand  40‐41,  στη  30η  Διεθνή  έκθεση 

Philoxenia 2014.  

Οι  εταίροι  του  Δικτύου  «Medeat»  είναι  συνολικά  δεκαοχτώ  Ομάδες  Τοπικής 

Δράσης (ΟΤΔ) από τέσσερις χώρες, εννιά από την Ελλάδα, εφτά από την Ιταλία και 

από  ένας  από  την  Κύπρο  και  την  Πορτογαλία.  Για  την  Ελλάδα  οι  περιοχές  που 

συμμετέχουν  είναι:  Κρήτη,  Ιόνια Νησιά,  Ημαθία,  Κοζάνη,  Κιλκίς  και Φλώρινα.  Στο 

σχέδιο συνεργασίας μας έχουμε αναπτύξει δίκτυο γαστρονομικών διαδρομών στην 

ενδοχώρα  των  περιοχών  μας  και  αντίστοιχα  τουριστικά  πακέτα,  καθώς  και 

διάφορες  άλλες  δράσεις  εκπαιδευτικές  και  δημοσιότητας  –  προβολής  των 

περιοχών.  Μια  από  τις  δράσεις  μας  είναι  και  η  συμμετοχή  στη  Διεθνής  έκθεση 

Philoxenia 2014.  

Στο πλαίσιο αυτό σας προσκαλούμε  να  επισκεφθείτε  το περίπτερό μας  και  να 

συμμετέχετε σε: 

1. Γαστρονομικό σεμινάριο “Taste MEDEAT”   που θα γίνει από επαγγελματία 
σεφ και θα αφορά 30‐50 ειδικούς του γαστρονομικού τουριστικού προϊόντος 
(εστιάτορες, σεφ, μαγείρους, ξενοδόχους, τουριστικούς πράκτορες κτλ).  

2. Εκδήλωση  παρουσίασης  τουριστικών  πακέτων  “MEDEAT”  που 
απευθύνεται σε τουριστικούς πράκτορες, γραφεία εναλλακτικού τουρισμού, 
επιχειρηματίες και ειδικούς του τουριστικού τομέα.   

Στόχος  είναι  να  γνωρίσουν  οι  επαγγελματίες  του  χώρου  το  εναλλακτικό 

τουριστικό  προϊόν  που  προτείνουμε  στις  αντίστοιχες  διαδρομές  των  περιοχών  του 

δικτύου.  
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Θα χαρούμε να σας δούμε από κοντά και να συζητήσουμε τις προτάσεις σας για 

συνεργασία και προώθηση των Γαστρονομικών διαδρομών.  

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση. 

 
             
              Καραπαναγιωτίδης Κωνσταντίνος  

Πρόεδρος Δ.Σ. & Ε.Δ.Π. LEADER  
 

 


